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W
Chu. (10 ditm) Tinh gi tr céc biew thire:

s )
W Ronzin g )

Chu2. (2.0 dibm) Gidi phuong trinh va h¢ phuong trinh sau:

2 ©+5x+4=0 b) ¥*-3x=0

[x-2y=1 2oL
d) ' -8x* +16=0.

9 \3x42y=5 )

'Ciu 3. (2.0 diém)

cho ham sb y =2%* 6 db thi (P). V& db thi (P).

a) Trong mit phing tga 4 Oy,
m s6). Tim m dé

b) Cho phuong tish x'— 4x+m-2=0 (x la dn sb, m I tha
o8 i o6 hai nghiém phn i x,,x, thoa man (x~2) (%2 =2) =21

Chu 4. (1.0 @ifm) Mot xe méy va mit & 16 cing khoi hinh di ti thinh phé 4 dén
Ph6 B cich nhau 120 km . Vi vin t6c cia 6 10 16n hon vin téc cua xe mdy 10 km/h

816 dén B s6m hon xe may 36 phist, Tinh vin tée cua xe may.

Ciu 5. (1.0 diém) Cho tam gide ABC vudng @i A, dudmg cao
< Sem, BC = sem.

) Tinh do dii cie dopn thing AC va AH .

) Gioi Z I trung diém cua AC, tinh 0 ddi dogn thing AT VA sb do goc ABI (1Bm

n o).
Cilu 6. (2.5 diém) Cho tam gidc nhon ABC ndi tiép dudmg tron (0). V& hai dudmg
gE vi CF cia tam gide ABC citnhautai H (E thudc AC, F thude 4B).
 a) Chimg minh ti gidc AEHF ndi tiép duge dudng tron.
b) Chimg minh BH.BE = BF BA .
¢) Butmg thing CF cit duimg ton (0) tai D (D=C). Goi P, O, I Vhn lugt 1 che
diém d6i ximg c:{a B qua AD, AC, CD; K 1a giao diém cia BP va AD. Chimg minh b
diém P, 7, O thing hang.
Céu7. (0.5 diém) Gidi phuong trinh (x* +2x+3)(x* ~6x+3) =72

AH (H thude BC).

-HET-
ﬁrdi liéu. Cdn b coi thi khong gidi thich gi them.
B Y

Thisinh khong divoe sit duo





